История МКОУ «Ретлобская СОШ»

В 1950 годах закончилась одна из  трагических вех в истории Цунтинского района. Цунтинцы ,депортированнные в ЧИАССР, начали потихоньку, а потом уже и организованно возвращаться на свои исторические земли. Начали возвращаться и жители села Ретлоб  Цунтинского района. К 1958 году в населенном пункте  уже насчитывалось около 30 хозяйств. 
   В эти годы государственное и партийное руководство Дагестана уделяло пристальное внимание вопросам обучения и воспитания подрастающего поколения, ликвидации неграмотности и малограмотности взрослого населения, проблемам школьного строительства, а также создания и развития системы специального образования в республике, подготовки кадров интеллигенции из местных. Так в 1958 году в с.Ретлоб была основана Ретлобская начальная школа. Учителями этой школы были в основном приезжие учителя из разных районов Дагестана . Местными были только несколько учителей -это Тагиров Вали из с.Чалях , Абакаров Зияудин Нуридинович из с.Кидеро , Магомедов Ахмед А из села Цицимах, Сагиев Ахмед Абдурахманович из с. Кидеро.
   В 1961 году школа была реорганизована в Ретлобскую восьмилетнюю школу. Директором стал учитель аварского языка Саидов Магомед Саидович из с. Буцри Хунзахского района , который проработал на  этой должности до 1966 года. При его активном содействии в эти годы был построен новый корпус школы. Впрочем, здание было одноэтажным, однообразным, бесплановым. Были и интернатские помещения, нанятые в частном порядке на 18-20 мест.
   Со временем Ретлобская восьмилетняя школа стала очагом культуры и образования в Кимятлинском сельсовете. Учениками школы стали дети из близлежащих сел Чалях, Кимятли, Ицирах,Акди и др. Затем эстафету директорства принял Сиражудин Исрапил из Советского района. При нем удалось значительно повысить качество образования в школе.
Следующим директором в Ретлобской восьмилетней школы был назначен Магомедов Бадрудин Шахбанович из с.Зехида.Также в эти годы директорами проработали Карагишиев Керим С , Магомедов Магомедхан из Хунзахского района, Магомедов Мухтар М из с. Шаури.
Под руководством каждого из этих директоров было сделано немало, и мы всегда будем помнить и чтить их труд.

  В 1979 году школу реорганизовали в Ретлобскую среднюю общеобразовательную школу. Директором стал уроженец с.Чалях учитель химии Тагиров Вали Курбанович. При нем на месте старого корпуса были построены два корпуса –один учебный, другой под столовую и кухню.
 Произошли позитивные изменения и в составе учительского коллектива. Если раньше основной костяк учительского коллектива составляли учителя со средним и средне-специальным образованием, то теперь большинство учителей имели высшее образование. Немалую роль в становлении школы сыграли и другие директора, которые в разные годы руководили организацией. Их имена Мусаев Мухутдин Магомедович из с. Чалях , Джамалудинов Гаджимагомед Гаджиевич из с.Шаури, Тагиров Абдула Курбанович из с.Чалях. 
        
  В бытность Тагирова А. К директором школы в 2008 году по программе  «Юг  России» в с.Ретлоб начато строительство нового школьного комплекса по типовому образцу. Подрядчиком выступил ООО «Шаури» в лице генерального директора Абдурахманова Абдурахмана Мухтаровича.  К 2012 году 1-й учебный корпус был сдан в эксплуатиацию, в 2014 году сдали корпус спортивного зала. В настоящее время намечено строительсто здания для интернат и кухни.
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Работа школы на современном этапе направлена на обеспечение современного качества образования, гарантирующего развитие выпускника школы в соответствии с актуальными и перспективными потребностями личности, общества и государства.




